REKURZIA
Objekt je rekurzívny, ak sa čiastočne skladá príp. sa definuje prostredníctvom samého seba.

Funkcia je rekurzívna, ak volá resp. používa samú seba.
Je to významná riadiaca konštrukcia - pomocou nej môžeme vyjadriť opakovanie výpočtu vo funkcionálnom jazyku. Je to jediný spôsob ako funkcionálnymi prostriedkami zabezpečiť opakované vyhodnotenie výrazu - aplikácia funkcie - s vopred neurčeným počtom hodnôt príslušných argumentov.
Priamo rekurzívna funkcia  - funkcia obsahuje priamy odkaz na seba.

Nepriamo rekurzívna funkcia - funkcia A obsahuje odkaz (priamy či nepriamy) na inú funkciu B, potom funkcia B je nepriamo rekurzívna. (tzn .definícia funkcie nemusí jednoznačne poukazovať na prítomnosť rekurzie.)
Výhody rekurzie


Možnosť definovať mekonečnú množinu objektov konečnou štruktúrou;

Možnosť definovať nekonečný počet krokov výpočtu prostredníctvom konečného rekurzívneho programu.


Tam kde sú už štruktúry údajov definované same o sebe rekurzívnym spôsobom je použitie rekurzívnej funkcie najvýhodnejšie, napr. postupnosť, alebo zoznam.

Funkcia v Lisp je rekurzívna, ak sa vo forme DEFUN v definujúcom výraze použije jej meno, alebo ak sa v ňom použije meno inej funkcie, ktorá sa definuje takým spôsobom, že v jej definujúcom výraze sa použije meno prvej funkcie, prípadne sa v ňom použije meno ešte ďalšej funkcie atď. Vzniká reťazec takýchto funkcií, ktoré vždy odkazujú vo svojej definícii na tú ďalšiu funkciu. Takýto reťazec musí byť konečný, posledná z funkcií v reťazci musí odkazovať na tú prvú - na jej meno, a vtedy je prvá funkcia rekurzívna. 
Klasický príklad rekurzie:


                              FAKTORIAL  : :  nat → nat

Matematicky definujeme túto funkciu rekurzívne prostredníctvom rovností


faktorial (n)  =  1                                    ak n = 0

                                 =  n  *  faktorial (n-1),       ak n > 0

Túto matematickú definíciu prepíšeme do Lisp progr. jazyka:



(DEFUN  FAKTORIAL  (N)
                              (COND  ( (= N 0)                                               ; N = 0?

                                                                     1)                                 ; faktorial (0) = 1

                                             ( (< 0 N)                                              ; N > 0?

                                                   (* N   (FAKTORIAL  (- N 1) ) )   ; faktorial (N) = ...

                                             )                                                           ; ...= N*faktorial (N-1)
                       ) )

Postup vyhodnotenia formy (FAKTORIAL 3) ):

(FAKTORIAL 3)


       (* 3 (FAKTORIAL 2) )


       (* 3 (* 2 (FAKTORIAL 1) ) )

                   (* 3 (* 2 (* 1 (FAKTORIAL 0) ) ) )

                   (* 3 (* 2 (* 1  1 ) ) )


       (* 3 (* 2  1 ) )

                   (* 3  2)

                   6

